

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 150/11), a u vezi sa člankom 15. Statuta Agencije za osiguranje radničkih potraživanja u slučaju stečaja poslodavca („Narodne novine“, broj 50/09), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj donijela

O D L U K U

o davanju suglasnosti na pretvaranje potraživanja Agencije za osiguranje radničkih potraživanja u slučaju stečaja poslodavca u temeljni kapital stečajnog dužniku „Jadran d.d. za hotelijerstvo i turizam u stečaju“ iz Crikvenice

I

Daje se suglasnost na pretvaranje potraživanja Agencije za osiguranje radničkih potraživanja u slučaju stečaja poslodavca prema stečajnom dužniku „Jadran d.d. za hotelijerstvo i turizam u stečaju“ iz Crikvenice, Bana Jelačića 16, OIB 56994999963, u iznosu od 4.892.429,19 kuna, u temeljni kapital stečajnog dužnika sukladno Zakonu o trgovačkim društvima.

Pretvaranje potraživanja u temeljni kapital provesti će se u okviru stečajnog plana stečajnog dužnika.

II

Potraživanje iz točke I ove Odluke predstavlja priznatu tražbinu prvog višeg isplatnog reda prema stečajnom dužniku, utvrđenu u stečajnom postupku koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Rijeci pod brojem St-52/10, nastalu isplatom potraživanja osiguranih Zakonom o osiguranju potraživanja radnika u slučaju stečaja poslodavca radnicima i bivšim radnicima stečajnog dužnika, i preuzimanjem svih procesnih prava stečajnog vjerovnika u odnosu na isplaćena potraživanja.

III

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

KLASA:
URBROJ:

Zagreb,

O b r a z l o ž e n j e

Nad društvom Jadran d.d. u stečaju iz Crikvenice, Bana Jelačića 16, pred Trgovačkim sudom u Rijeci vodi se stečajni postupak pod poslovnim brojem St-52/10. Kako je u trenutku otvaranja stečaja stečajni dužnik imao zaposlenih radnika, zahtjeve za isplatu dijela neisplaćenih plaća i otpremnina podnio je ukupno 381 radnik. Za zahtjeve 374 radnika Agencija za osiguranje radničkih potraživanja u slučaju stečaja poslodavca (u daljnjem tekstu: Agencija) je utvrdila osnovanost, te odobrila i izvršila isplatu u ukupnom iznosu od 4.992.274,68 kuna. Za isti iznos Agencija je preuzela procesna prava i stupila na mjesto stečajnih vjerovnika.

Prilikom prve djelomične diobe stečajne mase u visini od 2% utvrđenih tražbina, dana 16. studenog 2011. godine izvršen je povrat dijela isplaćenih sredstava u Državni proračun u iznosu od 99.845,49 kuna, te na dan 30. lipnja 2012. godine Agencija ima prema stečajnom dužniku utvrđenu tražbinu prvog višeg isplatnog reda u iznosu od 4.892.429,19 kuna.

Radi stvaranja temelja za izradu Stečajnog plana prema kojem bi se Društvo restrukturiralo, Vlada Republike Hrvatske na 32. sjednici održanoj dana 05. srpnja 2012. godine donijela je Odluku o pretvaranju potraživanja Republike Hrvatske u temeljni kapital stečajnog dužnika, kojom je dana suglasnost da se u postupku izrade Stečajnog plana potraživanja Republike Hrvatske – Ministarstva financija, Porezne uprave i Agencije za upravljanje državnom imovinom, pretvore u temeljni kapital stečajnog dužnika. Istom Odlukom zadužen je stečajni upravitelj za izradu Stečajnog plana.

Prema načelu jednakog postupanja, svim sudionicima iste skupine stečajnog plana moraju se osigurati ista prava. Nadalje, ako je stečajnim planom predviđeno da vjerovnici dobiju udjele u dužniku pravnoj osobi, planu treba priložiti izjavu o suglasnosti svakog od tih vjerovnika.

Kako je navedenom Odlukom Vlade Republike Hrvatske dana suglasnost za pretvaranje potraživanja u temeljni kapital samo Ministarstvu financija, Poreznoj upravi i Agenciji za upravljanje državnom imovinom (kao vjerovnicima s najvećim potraživanjima), a prema načelu jednakog postupanja, isto bi trebali učiniti svi sudionici stečajnog plana.

U tom smislu, na zahtjev stečajnog dužnika i uz prethodnu suglasnost Ministarstva rada i mirovinskoga sustava KLASA: 423-01/12-01/15, URBROJ: 524-03-02-01/3-12-2 od 01. kolovoza 2012. godine Upravno vijeće Agencije donijelo je dana 13. rujna 2012. godine predmetnu Odluku o pretvaranju potraživanja u temeljni kapital.

Kako je odredbama Statuta Agencije („Narodne novine“, broj 50/09) određeno da odluku o stjecanju, otuđenju ili opterećenju imovine ili sklapanju pravnih poslova čija vrijednost prelazi iznos od 1.000.000,00 kuna, donosi Upravno vijeće uz suglasnost Vlade Republike Hrvatske, odnosno tijela koja ona odredi, predlaže se davanje suglasnosti na predmetnu odluku